



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Кузмоловский Вестник

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «ВСЕВОЛОЖСКИЕ ВЕСТИ»

№ 11, июль 2023 г.

Всё начинается с семьи

В июле россияне отмечают День семьи, любви и верности – он же День памяти святых Петра и Февронии Муромских, покровителей брака в православии, именно им верующие молятся, чтобы попросить о счастливой семейной жизни. Эта дата призвана напомнить о том, что семья для человека – это не только близкие люди, но и традиции, обычаи, которые передаются из поколения в поколение.

День семьи, любви и верности имеет свой символ – ромашку. Это самый распространенный на русских просторах летний цветок, милый и привычный глазу. А в контексте Дня семьи он олицетворяет чистоту, верность и нежность. В этот день плетут венки из ромашек, дарят букеты и открытки с изображением ромашек – их прозвали «февроньки».

Ромашка изображена на реверсе медали «За любовь и верность», а ее аверс украшают лики Петра и Февронии и девиз «За любовь и верность семье». Эту награду учредил Организационный комитет по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации. Ее вручают парам, прожившим в браке более 25 лет, «получившим известность среди сограждан крепостью семейных устоев» и «воспитавшим детей достойными членами общества».

Также популярны в этот день церемонии заключения браков, несмотря на то, что в православии эта дата приходится на Петров пост, во время которого свадьбы играть не принято.



Рок-фестиваль в Кузмоловском!

8 ИЮЛЯ

**РОК-ФЕСТИВАЛЬ
2023
КЛАССНАЯ ПЛОЩАДЬ**

П. КУЗМЛОВСКИЙ
ул. Заозёрная
поляна у тоннеля

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

14:00	ОТКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ
14:10	MELORIN, СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГОСТИ
14:50	ВЫСТУПЛЕНИЕ ТРУППЫ «ПРИ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ»
15:25	ЛУЧШАЯ ГРУППА ТЯЖЕЛОГО БЛОКА
16:00	ГРУППА Ё
16:25	ЛУЧШАЯ ГРУППА ЛЁГКОГО БЛОКА
17:00	ДЕКАБРЬ
18:10	GAME OF BLADES, ГРАН-ПРИ 2022
18:40	БЕЗ Б, СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГОСТИ
19:00	ГРАН-ПРИ 2023
20:00	7 Б
21:00	YELLOWSTONE, ПОБЕДИТЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ REVOLUTION 2023
21:40	ЗАКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ

А ТАКЖЕ МАСТЕР-КЛАССЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ, КАРАОКЕ, ТИР, СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ, ЯРМАРКА ТВОРЧЕСТВА, РОЗЫГРЫШИ ФИРМЕННЫХ ПРИЗОВ!

В эту субботу, 8 июля, в гп. Кузмоловский соберутся любители отличной музыки на рок-фестивале «Классная площадь». В этом году хедлайнерами мероприятия станут именитые коллективы – группы «Декабрь» и 7Б.



Как сообщают организаторы, фестиваль давно вышел за рамки местного конкурса и привлекает молодые и талантливые коллективы со всей Ленинградской области и Санкт-Петербурга. Ребята получают возможность громко заявить о себе и выступить на одной сцене с профессионалами. Ну а для гостей это отличный повод провести выходные ярко и в хорошей компании. Гостей ждёт не только концертная программа, но и различные активности – розыгрыши и конкурсы, «богатырские забавы» и интерактивные площадки.

Фестиваль стартует 8 июля в 14.00 и продлится до вечера. Весь день со сцены будут выступать участники конкурса и приглашенные звезды. Выступление группы «Декабрь» запланировано на 17.00, группа 7Б выступит в 20.00.

Место проведения: гп. Кузмоловский, ул. Заозерная, лесной массив у туннеля. Координаты: 60.120492, 30.489594, от м. «Девяткино» маршрутные автобусы № 627 и № 621 (остановка гп. Кузмоловский, ул. Заозерная).

Подробнее в группе соцсети «ВКонтакте»
«Рок-Фестиваль "КЛАССНАЯ ПЛОЩАДЬ" 2023»
https://vk.com/rockfest_kp



ГЛАВНАЯ ТЕМА



ВАЖНОЕ РЕШЕНИЕ

В этот день прогноз погоды обещал Санкт-Петербургу затяжной дождь и настоящую бурю. Но небесная канцелярия оказалась на стороне наших защитников. Сборы добровольцев перед зданием областного военкомата на набережной Фонтанки проходили в яркий солнечный день. Личные вещи остались сухими, а настроение — боевым.

На асфальтовом плацу выстроились десятки человек, все — более полуторы добровольцев. Каждый из них заключил годовой контракт с Министерством обороны Российской Федерации и самостоятельно принял важное решение — отправиться в зону СВО. Уже сегодня начнётся их путь на Донбасс. Дорога обещает быть комфортной: Ленинградская область приготовила для добровольцев специальный фирменный поезд.

Стараюсь всмотреться в лицо каждого: вот добродушный молодой человек гренадёргского

мат вместе с товарищами: долго обсуждали этот вопрос, готовились, прекрасно понимали — что нас ждёт. Считаю, что в сложившейся ситуации оставлять без поддержки наших сограждан на Донбассе — неправильно. Кроме того, армия для меня — это стабильность, возможность получить новые навыки, что очень важно для молодого человека.

Другая история у Сергея — опытного водителя, состоявшегося в жизни человека. Ленинградец считает, что его профессиональный опыт наверняка пригодится на передовой.

— Уверен, что мои способности хорошего водителя там пригодятся. Знаю о ситуации «за ленточкой» от товарищей, которые уже побывали на фронте. Они, к счастью, вернулись домой живыми и здоровыми. И хотя наша служба, несомненно, связана с риском, я свой выбор сделал. Как говорится, есть такая профессия — Родину защищать, — делится своими мыслями житель Ленинградской области.



Мероприятие началось с построения и переклички добровольцев

роста, за его спиной — серъёзный мужчина с седыми волосами. Неподалёку парень с модными татуировками беседует со своим соседом по строю — уроженцем Кавказа. Такие непохожие люди, такие разные судьбы — и один выбор на всех.

— Я здесь один из самых молодых. Но решение принимал взвешенно, — рассказывает нам Алексей, уроженец Выборгского района. — Мы пришли в воен-

ПОДДЕРЖКА РЕГИОНА

Такие мероприятия по отправке ленинградцев на подготовку к службе в зоне СВО проводятся регулярно. Предыдущая группа военнослужащих отправилась на Донбасс всего за три дня до этих сборов. Процедура каждый раз — одна и та же. Мужчин ждёт поступление в учебные подразделения Министерства обороны и подготовка к уча-

ЛЕНИНГРАДЦЫ — НА ЗАЩИТЕ РОДИНЫ

ЖИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОПОЛНЯЮТ РЯДЫ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

стию в боевых действиях. Ряды именных батальонов «Невский» и «Ладожский» пополняются уже подготовленными бойцами.

Новшеством этих сборов стало использование фирменного поезда, в котором для контрактников забронировали комфортные вагоны. Такая инициатива стала возможной благодаря совместной работе правительства региона и областного военкомата.

Провожали добровольцев родные и близкие, официальные лица, представители ветеранских организаций. Мне запомнилась пара девочек-подростков, которые держали в руках нарисованный от руки плакат: «Берегите себя».

Мероприятие началось с традиционной переклички контрактников: в строю не нашлось пустых мест. Хорошую дисциплину и личные качества призывников из городов и поселков Ленинградской области отметил военный комиссар региона Игорь Янин.

— В связи со складывающейся геополитической обстановкой и по приказу Верховного главнокомандующего численность Вооружённых сил РФ увеличивается. Свою лепту в это вносит и Ленинградская область, устойчиво обеспечивая выполнение нормативов по заключению контрактов на военную службу, — рассказал нам Игорь Владимирович.

По его словам, пункты отбора полностью справляются с нагрузкой. Более того, в районах открываются дополнительные мобильные пункты, активно ведётся информирование населения об условиях службы по контракту.

— Сейчас армия — это оплот стабильности общества. Мы набираем военнослужащих разных профессий и специальностей для её усиления. Но далеко не все новобранцы попадают на фронт. В первую очередь в зону СВО отправляются те, кто лично изъявил такое желание, — уточнил военный комиссар.

Мы также узнали, что чаще всего на службу по контракту приходят взрослые, состоявшиеся люди: зрелые, сформировавшиеся личности со своими моральными принципами и твёрдыми убеждениями. Особенно востребованы обладатели технических специальностей и реального боевого опыта.

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Помимо официальных лиц перед военнослужащими выступили ветераны СВО. Например, Игорь Шалонин — в прошлом году он стал первым добровольцем от

города Всеволожска. Несмотря на зрелый возраст, мужчина пошёл служить обычным рядовым. Физическое здоровье и спортивная подготовка помогли ему достойно пройти все фронтовые испытания.

— Службу по контракту в зоне СВО я проходил в артиллерийской разведке. Сейчас контракт закончился, я уволился, получил государственные на-

бы в регионе их ждёт широкий спектр мер поддержки.

— В первую очередь желающим вам беречь себя, своё здоровье и слушаться отцов-командиров, — сказал он.

После торжественной части бойцам предоставили возможность проститься с близкими и отправили на Московский вокзал, где всех добровольцев уже ждал тот самый фирменный поезд.



грады и вернулся на тренерскую работу. Недавно призывной возраст был увеличен, поэтому я вновь могу пойти на контрактную службу и вернуться на фронт. На своём примере могу подтвердить, что условия контракта выполняются полностью. В свою очередь, установка на освобожденных территориях требует нашего присутствия, — рассказал он корреспонденту «Ленинградской панорамы».

Обратился к солдатам и руководитель Фонда «Задачники Отечества» в Ленинградской области Сергей Галеев. Он напомнил, что по окончании служ-

Призыв добровольцев на контрактную службу в Вооруженные силы России в Ленинградской области продолжается во всех районах и населённых пунктах. Заключившие контракт для службы в зоне СВО получают материальную помощь от правительства Ленинградской области.

Для информации: телефоны пункта отбора на военную службу по контракту по Ленинградской области +7 (812) 572-20-30, +7 (812) 572-18-71, +7(812)655-10-00, +7(812)655-20-00.

РОМАН ЧУРКИН
ФОТО АВТОРА

ЗА УНИЧТОЖЕНИЕ ЗАПАДНОЙ ТЕХНИКИ — ЗАПЛАТЯТ

На прошлой неделе российскому военному Андрею Кравцову вручили премию в 1 млн рублей за уничтожение немецкого танка Leopard. В Минобороны уверены — новые подбитые танки и выплаты не заставят себя долго ждать. Напомним, что система премий за уничтожение вражеской техники противника действует с начала СВО.

■ Всего более 10 000 военнослужащих ВС РФ получили специальные выплаты за уни-

чтожение или захват боевой техники.

■ 2022 году за личное уничтожение 11 586 единиц вражеской военной техники соответствующие выплаты получили 7064 российских военнослужащих.

■ В период с 1 января по 31 мая текущего года за лично уничтоженные 4415 единиц украинской и западной военной техники получили выплаты 3193 российских военнослужащих.

Безопасный отдых на воде

Умение хорошо плавать – одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде.

Лето – замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть на водоеме, искупаться в реке или озере.

Однако беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность.

Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть.

Детвора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавает на бревнах, досках и самодельных плотах. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.

ПОМНИТЕ, ЧТО НА ВОДОЕМАХ ЗАПРЕЩЕНО:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;

- купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;

- загрязнять и засорять водоемы;

- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;

- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;

- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей.

Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности!

Помните, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Запрещено купание граждан в местах неорганизованного массового отдыха на водных объектах общего пользования.

ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НЕЛЬЗЯ:



ЕСЛИ ВЫ ОТДЫХАЕТЕ С ДЕТЬМИ

Рекомендуем еще до отъезда к морю провести с детьми беседу на тему безопасного отдыха на море.

В ходе беседы следует рассказать о том:

какая опасность может подстеречь детей во время отдыха на море; где детям разрешается на пляже гулять и плавать, как далеко детям можно заплывать;

нельзя плавать без взрослых;

нельзя куда-то отправляться без сопровождения взрослых.

Ни в коем случае не оставляйте без присмотра вблизи водоемов малолетних детей!

КАТАНИЕ НА ЛОДКЕ

Важным условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил катания на лодке.

Нельзя выходить в плавание на неисправной и полностью необорудованной лодке.

Перед посадкой в лодку надо осмотреть ее и убедиться в наличии весел, руля, уключин, спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров и черпака для отлива воды.

Посадку в лодку производить, осторожно ступая посреди настила.

Садиться на балки (скамейки) нужно равномерно.

Ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку и нырять с нее.

Запрещается кататься на лодке детям до 16 лет без сопровождения взрослых, перегружать лодку сверх установленной нормы для этого типа лодки, пересекать курс моторных судов, близко находиться к ним и двигаться по судовому ходу.

Опасно подставлять борт лодки параллельно идущей волне. Волну надо "резать" носом лодки поперек или под углом.

Если лодка опрокинется, в первую очередь нужно оказать помощь тому, кто в ней нуждается. Лучше держаться всем пассажирам за лодку и обими усилиями толкать ее к берегу или на мелководье.

ТЕЛЕФОН ЭКСТРЕМНЫХ СЛУЖБ: 101, 112.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ НАШЛИ НАРКОТИКИ

Случайно обнаружили тайник с запрещенными веществами?

Увидели, как прячут закладку?

Ничего не трогайте на месте обнаружения тайника и ни в коем случае не берите находку в руки.

Постарайтесь хорошо запомнить все, что вы видели неподалеку, например, подозрительных людей или приезжавшие машины.



Позвоните по телефону 102 и подробно обо всем расскажите.



Оставайтесь на месте и ждите приезда правоохранителей, чтобы показать точное расположение закладки.

СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ ДАЧИ ВЗЯТКИ? ПОЗВОНИТЕ!

В администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области круглосуточно функционирует телефонный номер «горячая линия» по противодействию коррупции 8 (813-70) 31-907, по которому граждане могут сообщить:

о фактах коррупции, вымогательства, волокиты со стороны муниципальных служащих администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, нарушения ими требований к служебному поведению, а также совершения иных деяний, содержащих признаки злоупотребления служебным положением;

о фактах коррупции, вымогательства со стороны руководителей и сотрудников подведомственных администрации района муниципальных учреждений.

Конфиденциальность переданных сведений гарантируется.

Пресс-служба администрации Всеволожского района

В РЕГИОНЕ ОБЪЯВЛЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

В связи с этим вводится ряд организационных и ограничительных мер, в том числе запрет на посещение гражданами лесов и запрет въезда автотранспорта в леса, кроме случаев производственной необходимости.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА



Запрещается разводить костры, готовить блюда на открытом огне, сжигать мусор, траву на территории лесного фонда и прилегающих к лесу территориях населенных пунктов.

В условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в сельских населенных пунктах, дачных поселках, на предприятиях необходимо приостановить проведение пожароопасных работ, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе.

В ходе федерального государственного лесного контроля будут проводиться проверки соблюдения правил пожарной безопасности в лесах. Нарушители будут привлекаться к административной ответственности.

Сотрудники ОГПС Всеволожского района напоминают: в случае возникновения пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 01, с мобильного – 101 или 112!

Если загорелась открытая проводка:
отключите электричество в квартире
или засыпьте провод землей из цветочных горшков



ПРИ ВОЗГОРАНИИ ПРОВОДКИ НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ЗАЛИВАЙТЕ ПЛАМЯ ВОДОЙ!

Если на шнуре электроприбора появилось пламя, немедленно отключите его от электросети. Накройте пламя плотной тряпкой и погасите его

Если вы почувствовали запах плавящегося пластика, найдите место повреждения проводки

Потрогайте розетку, не теплые ли они. Обнаружив источник запаха, отключите электричество, отверткой или плоскогубцами с пластмассовыми ручками раздвиньте загоревшиеся провода

ГЕРБ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
КУЗЬМОЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ

№ 87

г. п. Кузьмоловский

О внесении изменений и дополнений в решение совета депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 42 от 13 декабря 2022 года «О бюджете муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Руководствуясь статьей 9 Бюджетного кодекса РФ, пунктом 1 части 1 статьи 14 и пунктом 2 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, совет депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял

РЕШЕНИЕ:

1. Внести в решение совета депутатов от 13.12.2022 года № 42 «О бюджете муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции решений совета депутатов от 24.01.2023 №50; от 14.02.2023 №57; от 16.03.2023 №60; от 25.04.2023 №67; от 19.05.2023 №74; от 13.06.2023 №78) следующие изменения:

1.1 Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» на 2023 год в новой редакции согласно приложению 1.

1.2 Статью 7. «Муниципальный долг» изложить в новой редакции следующего содержания:

«1. Утвердить верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:

на 1 января 2024 года в сумме 0,0 тысячи рублей, в том числе муниципальные гарантии муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 0,0 тысяч рублей;

на 1 января 2025 года в сумме 0,0 тысячи рублей, в том числе муниципальные гарантии муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 0,0 тысяч рублей;

на 1 января 2026 года в сумме 0,0 тысячи рублей, в том числе муниципальные гарантии муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 0,0 тысячи рублей.

2. Установить предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:

на 2023 год – 4,0 тысячи рублей;

на 2024 год – 0,0 тысячи рублей;

на 2025 год – 0,0 тысячи рублей;

3. Предоставить право администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области осуществлять в 2023 году заимствования от лица муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации, и в соответствии с Программой муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024–2025 годов с учетом предельной величины муниципального долга муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

4. Установить, что привлекаемые в 2023 году заемные средства направляются на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

1.3. Утвердить Программу муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов согласно приложению 2 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Кузьмоловский вестник» приложение к газете «Всеволожские вести» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, налогам, собственности, промышленности и инвестициям.

Глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Ю.М. Спицын

Приложение № 1 к решению совета депутатов
от 06.07.2023 года № 87

ИСТОЧНИКИ
внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год

Код	Наименование	Сумма (тыс. руб.)
000 01 05 00 00 00 0000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	196 557,00
000 01 05 00 00 00 0000	Изменение прочих остатков денежных средств бюджетов городских поселений	196 557,00
000 01 03 00 00 00 0000	Бюджетные кредиты из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	0,00
000 01 03 01 00 13 0000 710	Привлечение кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	6 500,00
000 01 03 01 00 13 0000 810	Погашение бюджетами городских поселений кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	- 6 500,00
	Всего источников внутреннего финансирования	196 557,00

Приложение № 2 к решению совета депутатов
от 06.07.2023 года № 87

Приложение № 14 к решению совета депутатов
от 13.12.2022 года № 42

ПРОГРАММА
муниципальных внутренних заимствований муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годы

Внутренние заимствования	2023 год (тыс. руб.)			2024 год (тыс. руб.)			2025 год (тыс. руб.)		
	объем привлечения долговых обязательств	предельные сроки погашения долговых обязательств	объем погашения долговых обязательств	верхний предел муниципального внутреннего долга на 01.01.2024 года	объем привлечения долговых обязательств	объем погашения долговых обязательств	верхний предел муниципального внутреннего долга на 01.01.2025 года	объем привлечения долговых обязательств	объем погашения долговых обязательств
Бюджетные кредиты из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	6 500,0	6,5 мес.	6 500,0	0	0	0	0	0	0
Итого	6 500,0		6 500,0	0	0	0	0	0	0

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесу:

НЕ РАЗВОДИТЕ КОСТРЫ:



- в хвойных молодняках
- на участках поврежденного леса
- на торфяниках
- в местах с подсохшей травой
- под кронами деревьев



не бросайте горячие спички, окурки



не оставляйте промасленные и горючие материалы



не оставляйте после себя мусор



разрешается только на специально обустроенных площадках.



может погубить весь лес



Пожар проще предупредить, чем потушить



Покидая лес, костёр необходимо засыпать землёй или залить водой до полного прекращения тления.

Виновники пожаров ответственность несут! Меру наказания назначает суд!



Издатель и учредитель: АМУ «Всеволожские вести». Главный редактор Н.Н. УСТИЧЕВА, ответственный за выпуск: О.Н. СОЛОПОВА.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

Адрес редакции: 188640, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 12. Телефон редакции 8 (813-70) 43-648 — тел./факс, гл. редактор, приемная.

Электронная почта: redaktor@vsevvesti.ru. Телефон администрации МО «Кузьмоловское ГП» — 8 (813-70) 94-033

Газета отпечатана на оборудовании ООО «Типографский комплекс» «Девиз» по договору аренды оборудования № 22-02-13. Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, кор. 2, лит. А, пом. 44. Тираж 999 экз. Заказ № 13707/3. Подписано в печать 06.07.2023 г. Дата выхода 06.07.2023 г.